

Uspešno gospodarjenje – »izgubarjev« ni!

Vse organizacije združenega dela so obdobje prvih devetih mesecev letos zaključile pozitivno. Torej tudi v tem obdobju, kot je bilo ob polletju, v občini ni »izgubarjev«. Vendar je poslovanje nekaterih organizacij združenega dela na robu rdečih števil.

V prvih devetih mesecih so organizacije združenega dela izvozile blago v vrednosti 3.792.767 tisoč din in s tem presegle resolucijske cilje, ki predvidevajo v letu 1985 14% povečanje izvoza. Dosežen je bil 32%.

Izvoz je bil skoraj v celoti usmerjen na konvertibilno področje.

Uvoz je v tem obdobju znašal 3.384.837 tisoč din in je bil nižji od načrtovanega za 28%.

Največji izvoznik je IUUV, TOZD Usnjarna Smartno pri Litiji.

Fizični obseg proizvodnje je v obdobju prvih devetih mesecev letos glede na enako obdobje preteklega leta večji za 3,7%. Največji porast proizvodnje je pri proizvodnji usnja, za 6%, in v Lesni industriji Litija, TOZD Mizarska proizvodnja, kjer beležijo povečanje proizvodnje za 10,4% ter v TOZD Proizvodnja plastike za 11,5%. Le redke so organizacije združenega dela, v katerih je fizični obseg proizvodnje manjši kot v enakem obdobju preteklega leta.

Vse to potrjuje, da je bila oskrba s surovinami in ostalim reprodukcijskim materialom dobra in da so bili pomembni kvalitetni premiki tudi pri organizaciji dela in izkoriščenosti proizvodnih kapacitet.

Iz vsega tega bi bilo zato pričakovati tudi ugodne finančne rezultate, na katere pa so bistveno vplivali pogoji gospodarjenja, visoka stopnja inflacije in spremembe v obračunskem sistemu, uveljavljene s 1. 1. 1985.

Celotni prihodek se je v tem obdobju povečal za 80%, porabljena sredstva pa kar za 91, tako da je dohodek v prvih devetih mesecih letos glede na enako obdobje preteklega leta večji le za 46% oz. primerljivi dohodek za 66% (izračunan po metodologiji, da je možno, ob spremembi v obračunskem sistemu, primerjati dohodek z doseženim v preteklem letu).

Na nizko stopnjo rasti dohodka so v največji meri vplivala sredstva za obresti od kratkoročnih kreditov

za obratna sredstva, ki so v tem obdobju večja za več kot trikrat v odnosu na prvih devet mesecev preteklega leta in presegajo 1.000.000 tisoč din.

Sredstva za akumulacijo so rasla bistveno počasneje od primerljivega dohodka.

Število zaposlenih se je povečalo za 1,2%, od tega v gospodarstvu za 43 delavcev.

Poprečni osebni dohodek v prvih devetih mesecih letos je v gospodarstvu znašal 44.220 din in je večji v odnosu na enako obdobje preteklega leta za 87%, medtem ko je poprečni osebni dohodek v negospodarstvu 52.333 din in je večji za 94%. Sem je zajet tudi 6% poračun osebnih dohodkov za preteklo leto.

Ob vsem tem je potrebno poudariti velika prizadevanja v organizacijah združenega dela za kar najbolj racionalno gospodarjenje in izboljšanje kvalitete proizvodov in storitev ter uspešno uveljavljanje na domačem in tujem trgu.

Prav s prodajo proizvodov na tujem trgu organizacije združenega dela v občini povečujejo delež v celotnem prihodu, ki ob prvih devetih mesecih letos znaša že 23,7%, kar pa je bistveno več kot je delež v celotnem prihodu gospodarstva v regiji in republiki.

Toda kljub vsemu temu ne smemo in ne moremo biti zadovoljni z doseženim.

Prizadevanja morajo biti konstantno usmerjena v izboljšanje likvidnosti poslovanja organizacij združenega dela, krepitev materialnega položaja združenega dela, hitrejšo posodabljanje proizvodnih procesov in uvajanje nove proizvodnje, ki bo sledila ponudbi in povpraševanju na trgu ter k nenehnemu iskanju možnosti za razvoj novih gospodarskih dejavnosti, ki bi omogočale zaposlovanje delavcev s srednjo, višjo in visoko šolsko izobrazbo, za kar so danes možnosti za zaposlitev v občini zelo skromne.

To pa je naš izziv za prihodnost.

Karlo Lemut

Vsem našim bralcem iskreno čestitamo ob dnevu republike — 29. novembru

Samoupravni organi in družbenopolitične organizacije občinske skupščine Litija ter uredništvo Glasila občanov



Ob tvojem prazniku, domovina!

Srečen ti praznik, domovina!

Za tvojih dvainštirideset pomladi, za tvojih dvainštirideset jeseni, ko smo z naših skupnih njiv pobirali plodove.

Skozi številne preizkušnje si šla pa si z našimi delovnimi ljudmi, zvezo komunistov in tovarišem Titom na čelu vedno izšla kot zmagovalka.

Ni ti bilo lahko, tudi zdaj ti ni. Nad tvojim čelom se grmadijo temni oblaki — pa kdaj jih ni bilo — toda vešitev je samo v naših rokah. Naj še tako kričijo nekateri, naj te sovražniki še tako obmetavajo in blatijo, naša si in naša ostajaš! Za vedno!

Predolgo smo te iskali po temnih labirintih preteklosti, predolgo smo krvaveli na bojiščih, da bi te mogli zapustiti.

Tu, na teh poljih bomo zorali nove brazde, tu na teh strojih bomo ustvarili nove vrednosti, da se bomo izkopali iz težav. Tako smo se odločili!

Živi nam še dolgo dolgo, domovina ljubljena!

Jože Sevljak

18. oktober 1941—
 ustanovitev okrožnega odbora OF v Litiji

Praznik mesta Litije



Proslava v počastitev praznika mesta Litije je bila 18. oktobra 1985 ob 18. uri v dvorani na Stavbah. Slavnostni govor je imel predsednik skupščine Krajevne skupnosti Litija — desni breg Janez Kres. Za dolgoletno družbenopolitično delo je Ivan Boh prejel državno odlikovanje, orden dela z zlatim vencem.

Podeljena so bila priznanja krajevnih skupnosti Litija — desni in levi breg.

Prejeli so jih: Osnovna šola Dušan Kveder-Tomaž Litija, Gasilsko društvo Litija, Aero klub Milan Borišek Litija, Darinka Slimšek in Zupan Viktor.

Priznanje OF je prejel Aleks Železnik za družbenopolitično delo v krajevni skupnosti Litija — d.b. Program so izvedli: Osnovna šola Litija, Glasbena šola Litija, Sindikalni pihalni orkester Litija in moški pevski zbor Lipa Litija.

Na proslavi sta bila tudi častna člana občine Litija Mitja Ribičič in Franc Poglajen-Kranjc.

Mari Merzel

S seje občinskega komiteja ZKS

5. novembra so se člani OK ZKS Litija sestali na svoji 25. seji. Poleg vsebinskih, organizacijskih in kadrovskih priprav na programsko volilne seje OO ZKS so razpravljali tudi o osnutku družbenega plana občine Litija za obdobje 1986—90 in osnutku resolucije o politiki izvajanja družbenega plana litijske občine za to

obdobje v letu 1986. Po razpravi so sklenili, da podprejo vsa prizadevanja za uresničitev le-teh.

Seznani pa so se tudi z odločbo Ustavnega sodišča SRS glede 4. samoprispevka. Precej kritično so spregovorili o odgovornosti. Poudarili so, da se zavedajo svojega dela odgovornosti predvsem v fazi, ko so se opredeljevali

do samoprispevka. Ker v tistem trenutku niso uspeli najti alternativne možnosti, so pristali na tako obliko in se nato tudi vključili v akcijo. Strinjali so se, da se tako kolektivna kot posamična odgovornost ocenita na programsko volilni seji občinske organizacije ZKS Litija.

J. Belec

